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1. Megvalósult éves célok és feladatok 

 

A tanév során sikerült az összes kitűzött célunkkal foglalkozni, a következőkben azokat 
emelem ki, melyekre a legtöbb figyelmet fordítottuk. 

ü Környezettudatos szemléletmód kialakítása a nevelőtestület és a diákság körében. 
ü Ökológiai kultúra kimunkálása a tanulók, szülők és a helyi kapcsolatok segítségével. 
ü Környezeti nevelés kapcsán, együttműködés keresése az iskolán kívüli 

partnerekkel. 

ü Módszertani sokszínűség alkalmazása (együttműködés, problémamegoldás, 
felfedező tanulás). 

ü Felelős hulladék kezelési szemléletmód kialakítása az iskola polgáraiban. 
ü Törekvés az iskola energiatakarékos és környezettudatos működtetésére. 
ü Az iskola és épített környezetének rendben tartása, törekvés a harmóniára az 

élővilággal. 

Színes és interaktív programjainkkal igyekeztünk az iskola összes diákját bevonni, 
ezzel kialakítani bennük a környezettudatos gondolkodást. A programok szervezésébe 
iskolánk minden munkaközössége becsatlakozott, és a szülőket is bevontuk. 

ü Minden tanteremben van zöld növény. 
ü Az iskola udvarán elhelyezett madáretetőkért az osztályok a felelősek. 
ü Iskolánk csatlakozik a Fenntarthatósági témahét programjaihoz. 

ü Iskolánk tanulói „zöld kirándulásokon” vesznek részt. 
ü Az iskola támogatja a kerékpáros közlekedést és szabadidős lehetőségeket. 
ü Az ökoiskolai programokba a szülők is bekapcsolódnak. 
ü Az osztályterek kialakításakor, dekorálásakor, az iskolai programok szervezésekor 

környezetvédelmi szempontok is szerepet játszanak. 

A tantermek dekorálása során a kollégák igyekeztek újrahasznosítható anyagokat 
használni, mind a mindennapi munka során, mind az iskolai programok szervezése és 
lebonyolítása során igyekeztünk a lehető legkevesebb szemetet termelni. 

Az osztályok a mindenkori heteseket rendelték ki arra a feladatra, hogy figyeljenek a 

tantermek tisztaságára, vagyis, hogy elvégezzék az ÖköKommandó feladatait. Az 

ellenőrzések rendben megtörténtek, az osztályok a tanév végén megkapták a 
jutalmukat. 

 

  



2. Megvalósult programok 

 

Dátum Program Felelős 

Szeptember 17. TeSzedd! akció 
Felker Fruzsina, Demjén 
Éva 

Október Öko Kommandó teremellenőrzés dr. Szeremlei Andrea 

Október 9-13. Állatok világnapja programok humán mk. 
November 24. „Ne vásárolj semmit!” nap (Öko-fal) Kovács Anikó 

December Öko Kommandó teremellenőrzés dr. Szeremlei Andrea 

Március Öko Kommandó teremellenőrzés dr. Szeremlei Andrea 

Március 22. A víz világnapja alsó tagozat 
Április 22. A Föld napja reál mk. 

Április 23-27. Fenntarthatósági témahét 
Öko munkacsoport, 
Felker Fruzsina 

Május Öko Kommandó teremellenőrzés dr. Szeremlei Andrea 

Május 10. Madarak és fák napja testnevelés mk. 
 

A munkacsoportba iskolán minden munkaközössége „delegált” tagot, akik egy-egy 

kiemelt program megszervezését és lebonyolítását vállalták és hajtották is végre. A 
programok a munkaközösségek profiljához igazodtak. A humán munkaközösség 
„tehetségkutatót” szervezett, ahol minden produkciót az állatok témája köré igazítottak 
a gyerekek. Az alsó tagozat a víz világnapjára rajzversenyt szervezett, a Föld napját 
beépítettük az egész iskolát megmozgató Kőrösi Projekthét programjai közé, a 
testnevelés munkaközösség pedig sportos vetélkedőt szervezett a madarak és fák 
napja alkalmából. 

Kiemelt programunk volt az országos „TeSzedd” szemétszedési akcióba való 
bekapcsolódás, amin a rossz idő okozta bonyodalmak ellenére is szép számban 
jelentek meg a gyerekek és a szülők is. A szemétszedést az országos programtól 
függetlenül is szeretnénk iskolánk udvarán rendszeresíteni. 


